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„Když na Dušičky jasné počasí panuje, příchod zimy to oznamuje.“ 

Slovo starosty 

Vánoční hvězda 

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané v měsíci září proběhlo v naší 
obci dotazníkové šetření, které slouží jako podklad 
pro zpracování strategického dokumentu Programu 
rozvoje obce Police. Cílem tohoto dokumentu je 
stanovit hlavní směry rozvoje obce v nadcházejících 
letech a vycházet přitom z potřeb a podnětů 
samotných občanů. Z výsledků dotazníkového 
šetření vyplynulo několik klíčových oblastí, kterým 
by se měla obec v budoucnu věnovat. Nejčastěji 
občané zmiňovali potřebu dokončení místních 
komunikací, výstavby chodníků a zřízení přechodů 
pro chodce. Velký zájem byl rovněž o výstavbu 
cyklostezky směrem na Loučku, která by měla 
význam nejen pro naši obec, ale také pro okolní obce 
a celý region. Další podněty se týkaly především 
úprav veřejných budov, zejména přístavby základní 
školy a opravy sálu v místní hospodě. Často se 
objevoval i požadavek na opravu zastávek veřejné 
dopravy, které slouží obyvatelům i návštěvníkům 
obce. Dokument Program rozvoje obce Police bude 
po schválení zastupitelstvem zveřejněn na 
webových stránkách obce, aby se s jeho obsahem 
mohli seznámit všichni občané. 
 

Převod budovy vlakové zastávky na obec 
 

 
 
V měsíci říjnu proběhlo místní šetření na vlakové 
zastávce v Policích za účasti zástupců Správy 
železnic. Jednání se týkalo možnosti převodu 
budovy zastávky a přilehlých pozemků do majetku 
obce. Vždyť je to vstupní brána do naší vesnice  
a jedna z prvních věcí, kterou při příjezdu do naší 
obce vidíme. Obec o převod požádala již v únoru 
letošního roku, a to s cílem nalézt vhodné využití 
tohoto objektu pro potřeby obce a jejich občanů.  
V rámci místního šetření byla zaměřena budova  
i přilehlé pozemky, které by mohly být součástí 
převodu. Pokud jednání se Správou železnic 
dopadnou příznivě, mohl by být převod majetku  
 
 
 
 

uskutečněn v průběhu příštího 
roku. O dalším vývoji bude obec 
občany průběžně informovat 
prostřednictvím zpravodaje a 
webových stránek. 

Michal Havran, starosta 

Vánoční hvězda je tradiční předvánoční projekt 
neziskové organizace Šance Olomouc. 
Prodejem živých květin, „vánočních hvězd“, 
získáváme finanční prostředky na léčbu a podporu 
hemato–onkologicky a chronicky nemocných dětí. 
Vánoční hvězda se stala symbolem nejkrásnějších 
svátků v roce i v naší republice. Má přinášet lásku  
a klid do rodiny. Pro naše malé pacienty se živá 
květina stala navíc symbolem mnohem 
důležitějším, protože jim pomáhá na jejich cestě za 
zdravím. To je ostatně i motto naší sbírky: Kupte si 
vánoční hvězdu a celé Vánoce vás bude hřát pocit, 
že jste pomohli nemocným dětem. 
 
Prosíme zájemce o závazné objednávky vánočních 
hvězd do 18. listopadu 2025. Objednávat můžete  
na Obecním úřadě v Policích osobně, případně  
na telefonu 571 637 200, v prodejně Jednoty nebo 
v základní škole u paní Věry Gardianové. 
Malá květina 60,- Kč, velká květina 120,- Kč 
Barva: červená 
Termín prodeje bude upřesněn. 
Všem, kteří si charitativní květinu koupí, patří 
upřímné poděkování. 
 

Výsledky hlasování ve volbách do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky v obci Police. 
Ze 456 voličů hlasovalo 335 voličů, což je 73,46 %. 
Bylo odevzdáno 331 platných hlasů a 4 neplatné 
hlasy.  
Jednotlivé strany získaly: 
Svoboda a přímá demokracie (SPD) – 43 hlasů, 
Přísaha – 3 hlasy, SPOLU – 54 hlasů, Švýcarská 
demokracie – 2 hlasy, Hnutí Generace – 4 hlasy, 
Česká pirátská strana – 10 hlasů, Motoristé sobě – 
26 hlasů, ANO 2011 – 145 hlasů, Starostové 
a nezávislí – 35 hlasů, Stačilo! – 9 hlasů. 

Renata Vajglová, zapisovatelka OVK 
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Zprávičky z naší školičky 

 
 
    

doslova studnice všech možných vědomostí  
a o každém z živočichů nám podala zajímavé 
informace. Nejúžasnější zážitek pro všechny byl 
fyzický kontakt s malým sýčkem, kterého jsme si mohli 
pohladit. 
Už tradiční návštěva trenéra Ondry se uskutečnila 
v úterý 14. října. Pod jeho vedením se do pohybových 
her a sportovních aktivit s chutí zapojují i ti největší 

lenoši.        
 

 
 
V pondělí 20. října jsme si vyučování zpestřili 
projektovou výukou s názvem Den stromů. Nejdříve 
jsme si připomenuli, jak jsou pro život na Zemi stromy 
důležité a vyhledali si o nich nejrůznější zajímavosti. 
K dalším aktivitám jsme využili naši školní zahradu, kde 
žáci odpovídali na různé otázky o stromech při kvízové 
stezce, a také jsme zjišťovali stáří stromů pomocí 
počítání letokruhů na pařezech a měřením  
a výpočtem u stromů živých.   
Výuka dopravní výchovy se opět konala na dopravním 
hřišti ve Valašském Meziříčí, a to v úterý 21. října. 
Přesto, že je podzim v plném proudu, Vánoce už 
pomaličku klepou na dveře. Proto nás i děti  
v mateřince v pátek 24. října navštívil pan fotograf 
s vánočním focením.  
Ve stejném dni jsme si ještě připomněli významný 
sváteční den České republiky, Den české státnosti,  
28. říjen. Poslechli jsme si příběh, jak vznikla 
Československá republika, ukázali si státní symboly  
a poslechli si českou hymnu. 
 

 Zprávičky z družiny 
Měsíc říjen se v naší družince nesl atmosférou 
opravdového podzimu. V jeho začátcích jsme 
docvičovali vystoupení na Setkání s důchodci. Dále 
jsme využívali plodů, které na podzim dozrávají  
a vyrobili si jablíčkové toustíky a bramboráky. Také  
 
 
 
 

Podzim kraluje v plné síle a v celé své kráse. Stromy se 
barví do všemožných odstínů červené, žluté  
a oranžové. Hromady spadaného listí lákají k hrám  
a skotačení. Sluneční paprsky ještě zdatně bojují se 
zamračenou oblohou. A za námi jsou další týdny učení, 
poznávání a nových zážitků. 
Ve čtvrtek 2. října jsme se společně s dětmi 
z mateřinky zúčastnili preventivního programu,  
na který jsme se těšili už několik dnů dopředu. 
Navštívily nás totiž 3 malé roztomilé čivavy, které se  
ve školce mezi dětmi a žáčky cítily za chvilku jako doma 
a předvedly nám i několik úžasných kousků. Od pana 
majitele jsme se dozvěděli plno důležitých pravidel a 
pokynů, které by se měly při chování pejsků dodržovat, 
aby byli spokojení nejen psi, ale i jejich páníčci. 
V pátek 3. října jsme si na Medovém dni ve Valašském 
Meziříčí připomněli a zopakovali, jak jsou pro nás a pro 
veškerý život na Zemi důležité včely. Přednášky o jejich 
životě a plnění různých úkolů byly přislazené výbornou 

chutí medu. Mňam…        

 
I za nepříznivého počasí jsme si společně s dětmi 
z mateřinky užili návštěvu Záchranného centra 
v Hošťálkové. Paní majitelka záchranné stanice byla  
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jsme si udělali výborné jednohubky s vajíčkovou 
pomazánkou. A protože počasí vcelku přálo, trávili 
jsme hodně času venku, kde jsme sbírali šípky, 
kaštany a z listí si dělali veliké hromady, do kterých 
jsme pak skákali. Navštívil nás pejsek Bos, se kterým 
jsme si na školní zahradě užili spoustu zábavy. 
V klidných chvilkách trávených ve třídě jsme se  
za doprovodu kytary učili písničky, abychom i s Vaší 
pomocí krásně uspali broučky. Měsíc říjen byl 
prostě parádní a my jsme si ho moc užili! 
 

Zprávičky z mateřinky 
Barevný, kouzelný, pestrý a hravý. Takový je říjen.  
A takový byl i v naší školičce. 
Ve čtvrtek 2. října 2025 v rámci preventivního 
programu naši MŠ navštívila veselá čivaví rodinka, 
která nás nejen pobavila, ale hlavně jsme se díky ní 
dozvěděli, jak se máme správně chovat k pejskům. 
Zajímavé bylo i slyšet, co obnáší péče o čtyřnohého 
mazlíčka a že není úplně snadné se o něho dobře 
postarat.  Fenky Bella, Koffi a Gina dostaly na závěr 
psí pamlsky a nechaly se i pohladit. 
První projektový den, 8. října 2025, patřil 
kaštánkům. Ty děti zbožňují a z každé vycházky si 
alespoň jeden nesou v kapsičce domů. Hra s nimi 
nás provázela celým dnem. Po přečtení pohádky 
„Jak se kaštánek bál spadnout ze stromu“ jsme pak 
vzpomínali, zda se i my něčeho bojíme a co nebo 
kdo nám pomůže, aby nás strach neovládal. Povídali 
jsme si o tom, že se často bojíme něčeho 
neznámého více, než je nutné. A jak to dopadlo 
s kaštánkem v naší pohádce? Z toho nakonec 
vyrostl nádherný strom... 
Dne 9. října 2025 naši MŠ navštívila paní knihovnice 
z knihovny ve Valašském Meziříčí, která děti pomocí 
Kamishibai divadélka seznámila s pohádkou Petra 
Horáčka Nový domek pro myšku. Příběh byl o malé 
myšce, která hledá domov. Cílem lekce bylo 
podpořit vnímání domova jako místa bezpečí, 
rozvíjet fantazii, slovní vyjadřování i sociální 
dovednosti.  
 

 

Dne 10. října 2025 jsme společně se ZŠ vyrazili  
do Záchranného centra v Hošťálkové, kde nás 
čekala milá paní průvodkyně, která dětem velmi 
poutavě vyprávěla o zvířatech, která jsou zde 
umístěná. K vidění byla spousta dravců, kuna, lišky, 
veverky, srnec a další zvířata, která se zde díky 
skvělé péči zotavují po nejrůznějších zraněních. 
Na cvičení pod vedením trenéra Ondry se děti vždy 
velmi těší. Ani tentokrát, 14. října 2025, tomu 
nebylo jinak. Při hrách se děti skvěle protáhly, 
zacvičily si, naučily se spolupracovat a hrát fair play. 
Při projektovém dnu 16. října si děti povídaly o tom, 
co všechno může být podzimním pokladem? 
Podzim je obdobím malých zázraků a proměn, které 
každý rok přináší příroda. Padající listí tvoří barevné 
koberce a okolí hraje všemi barvami a jejich odstíny. 
I my si ve školce hrajeme moc rádi. V rámci tohoto 
projektového dne nás navštívila Lena Maňáková, 
která s dětmi tvořila malá abstraktní podzimní dílka. 
Tímto jí velmi děkujeme.  
Stromy... V létě nám dávají stín. I díky nim se 
můžeme nadechnout. A teď na podzim nám chystají 
nádhernou podívanou. Nám do školky poslal říjen 
obálku a v ní jednu zvláštní zprávu – Stromy nás 
pozvaly na výstavu! Pozvánku jsme přijali a jejich 
nádheru společně obdivovali. A to nejen při 
projektovém dni, který symbolicky připadl právě  
na Den stromů 20. října.  
 

 
 
Říjen barví listí do zlata. Nevadí, že občas spadnou 
do bláta, když je vítr sfoukne ze stromu, nevidíme 
v tom žádnou pohromu. Naopak netrpělivě 
vyhlížíme, co nám přinese listopad. 
Pevné zdraví a všem krásné barevné dny!!! 

Mgr. Lucie Kristová, ředitelka školy 
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Setkání seniorů 

Mikulášská výprava 

Pozvánka na Vepřové hody 

 
  

Do padesáti jsem miloval,  
teď od padesátky do lásky líno. 
Do padesáti jsem pil víno, 
teď od padesáti piju jen víno. 
Do padesáti jsem nadával 
na mlhavý čas a řídnoucí vlasy. 
Od padesáti jsem pěkně tich 
a slouchám, co radí mi moudré hlasy.  
Hlasy ty z vinné mé sklepy vín 
A každé jich slovo v srdce se klade: 
„Kéž by nic na světě nestárlo 
i víno by bylo vždycky jen mladé.“ 
Jan Neruda 

 
V pátek 10. října 2025 se konalo tradiční Setkání 
seniorů v sále Hospody Nad Točnou. Pro naše 
seniory vystoupil pan Vojtěch Gerla s žáky ze ZUŠ  
B-ART a děti ze ZŠ Police. O hudební doprovod se 
zasloužil pan Milan Němec. Letos se na přátelském 
podzimní posezení sešlo více jak 40 seniorů. Naše 
seniory jsme přivítali dobrým jídlem a pitím  
a pobavili při losování tradiční tomboly.  
 
Děkuji všem členům kulturní a sociální komise  
a kuchařkám ze ZŠ za přípravu občerstvení. 
 

 
 

 
 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 

V pátek 5. prosince bude procházet Policemi 
Mikulášská výprava! 
Rodiče, kteří chtějí, aby se u nich doma Mikuláš  
s čertem a andělem zastavili, přihlaste se do  
3. prosince na obecním úřadě. Váš vzkaz Mikuláši 
předáme. 

Tělovýchovná jednota Police – spolek připravuje  
v sobotu 24. ledna 2026 již IV. Vepřové hody  
v areálu TJ spojené s ochutnávkou zabijačkových 
specialit. V rámci hodů je možné si objednat 
zabijačkový balíček v hodnotě cca 1400 Kč, který 
bude obsahovat různé druhy mas a variaci 
zabijačkových specialit, viz přiložené fotografie. 
 

 

 
Foto: Veronika Kubešová 

Závazné objednávky je možné zaslat paní Evě 
Bialožyt na email: evahermannova@seznam.cz  
nebo na tel. číslo 732 201 800 do 10. 1. 2026. 

Josef Mikulenka, předseda TJ 

mailto:evahermannova@seznam.cz
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Výtvarná soutěž pro děti 

Drakiáda 

 
  

Kulturní a sociální komise vyhlašuje výtvarnou soutěž 
pro děti „Jak vypadá Ježíšek“. Do soutěže se mohou 
zapojit všechny děti a dle své představy nakreslit 
podobu Ježíška. Výtvarné práce můžete odevzdat do 
20. 11. 2025 na obecním úřadě. Vyhlášení proběhne 
30. 11. 2025 na akci „Rozsvícení vánočního stromku“. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

Společenská kronika 

Narození 
Včera se Vám narodilo lidem děťátko, 

mělo chmýří na hlavičce jako kuřátko… 
 V měsíci říjnu 2025 se narodili Aneta Hromadová a 
Filip Hromada. Rodičům i dětem přejeme hodně 
zdraví, štěstí, radosti a lásky. 
 

Jubileum 
V měsíci září 2025 oslavila své životní jubileum:  
Anna Sobková  80 let 
Do dalších let přejeme oslavenkyni hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 
 

Smuteční oznámení 
Až umřu nic na tomto světě se nestane a nezmění, 

jen srdcí několik se zachvěje v rose 
jak k ránu květiny. (J. Wolker) 

Na konec pozemské pouti došli naši spoluobčané 
pan Jiří Řeháček a pan Josef Masařík. Pozůstalým 
rodinám vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

V sobotu 11. října se konala na klubovně tradiční 
Drakiáda. I když tentokrát moc nefoukalo, vynesl 
vítr do výšky většinu přinesených draků. Uvnitř 
klubovny bylo připraveno podzimní tvoření pro 
malé i velké návštěvníky, kteří si své výrobky odnesli 
s sebou domů. U baru jsme měli připraveno 
občerstvení a špekáčky na opékání pro všechny. 
Užili jsme si krásné podzimní odpoledne. Už se 
těšíme, že se sejdeme za měsíc na Mikulášské 
nadílce.               Za spolek KLENOT Police, Renata Vajglová 
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p. 142, 756 44, Loučka Email: podatelna@obecpolice.cz, Web www.obecpolice.cz Jazyková mutace: český jazyk Číslo výtisku: 11/2025 Datum vydání: 1.11.2025.  

Evidenční číslo: MK ČR E 23332. Zpravodaj je zdarma distribuován do všech schránek v obci a je zdarma k dispozici na Obecním úřadě Police, v Jednotě Police a na 
oficiálních webových stránkách obce. Pokud Vám zpravodaj nebyl doručen, kontaktujte prosím Obecní úřad Police. 

  

 

Kontejner na bioodpad: 
3. 11. – 8. 11. – u obchodu 
10. 11. – 15. 11. – u Hrabovského 
Po 15. 11. již nebude kontejner na bioodpad 
přistavován. 
 
 
 

Odvoz odpadu 

 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
12. listopadu, další svoz je ve středu 26. listopadu.  
 
Svoz pytlů s plastem od domů bude ve středu  
5. listopadu a ve středu 3. prosince.   
 
 

mailto:podatelna@obecpolice.cz
http://www.obecpolice.cz/

